NL

Model: NL201
Voltage: AC220-240V
Frequentie: 50/60Hz
Stroomverbruik: 0.5wW
Kleurtemperatuur; ~ 2.700K | Helderheid O

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Steek het LED-nachtlampje in het stopcontact.
2. Stel de helderheid in (er zijn 3 standen).

Risico op brand, elektrische schokken of persoonlijk letsel.

Lichtsensor

De volgende basis voorzorgsmaatregelen moeten worden
gevolgd bij het gebruik van elektrische apparatuur.
Lees alle instructies voordat u het apparaat gebruikt.

1. Om het risico op letsel te verminderen, is toezicht
noodzakelijk wanneer het apparaat in de buurt van
kinderen wordt gebruikt.

2. Om het risico op elektrische schokken te verminderen,
plaats het apparaat niet in water of andere vloeistoffen
en houd het uit de buurt van hoge temperaturen.

3. Plaats of bewaar het apparaat niet op een plek waar
het kan vallen of in een badkuip of wastafel kan worden
getrokken. Gebruik het alleen op droge locaties.

DE
Modell: NL201
Spannung: AC220-240V
Frequenz 50/60Hz
Stromverbrauch: 0.5W Helligkeit O
Farbtemperatur: 2.700K L

Lichtsensor

BEDIENUNGSANLEITUNG

1. Stecken Sie die LED-Nachtlampe in die Steckdose.
2. Stellen Sie die Helligkeit ein (es gibt drei Stufen).

Brandgefahr, Stromschlag oder Verletzungsgefahr.

Bei der Verwendung von elektrischen Gerdten sind die
folgenden grundlegenden Vorsichtsmalnahmen zu beachten.
Lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie das Gerdt benutzen.

1. Um das Verletzungsrisiko zu verringern, ist eine Aufsicht
erforderlich, wenn das Gerdt in der Ndhe von Kindern
verwendet wird.

2. Um das Risiko eines Stromschlags zu verringern, tauchen
Sie das Gerdt nicht in Wasser oder andere Flussigkeiten
und halten Sie es von hohen Temperaturen fern.

3. Platzieren oder lagern Sie das Gerdt nicht an einem Ort, an
dem es in eine Badewanne oder ein Waschbecken fallen
kénnte. Verwenden Sie das Gerdt nur an trockenen Orten.

EN
Model: NL201
Voltage: AC220-240V
Frequency: 50/60Hz

Power Consumption: ~ 0.5W
Color Temperature: ~ 2.700K B”theSSL O

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Plug the LED night light into the socket.
2. Adjust the brightness (there are three levels).

Risk of Fire, Electric Shock, or Personal Injury.

Lightsensor

The following basic precautions must be taken when
using electrical equipment.
Read all instructions before using the device.

1. Toreduce the risk of injury, supervision is necessary
when the device is used near children.

2. To reduce the risk of electric shock, do not place the
device in water or other liquids and keep it away from
high temperatures.

3. Do not place or store the device in a location where it
could fall into or be pulled into a bathtub or sink. Use it
only in dry locations.

FR

Modele : NL201

Tension : AC220-240V

Fréquence : 50/60Hz

Consommation Electrique:  0.5W O
Température de Couleur: 2.700K

Luminosité
" Capteur

MODE D'EMPLOI de Lumiére

1. Branchez la veilleuse LED dans la prise.
2. Réglez la luminosité (il y a trois niveaux).

AVERTISSEMENT

Risques d'incendie, d'électrocution ou de blessure.

Les précautions de base suivantes doivent étre
respectées lors de l'utilisation d'appareils électriques.
Lisez toutes les instructions avant d'utiliser l'appareil.

1. Pour réduire le risque de blessure, une surveillance est
nécessaire lorsque l'appareil est utilisé & proximité d'enfants.

N

. Pour réduire le risque d'électrocution, ne plongez pas
l'appareil dans I'eau ou d'autres liquides et tenez-le &
'écart des températures élevées.

3. Ne placez ni ne rangez I'appareil dans un endroit ol il
pourrait tomber ou étre tiré dans une baignoire ou un
lavabo. Utilisez-le uniquement dans des endroits secs.



ES
Modelo: NL201
Voltaje: AC220-240V
Frecuencia: 50/60Hz
Consumo de Energia: 0.5W
Temperatura de Color:  2.700K Brillo L O

MANUAL DE USUARIO Sensor de Luz

1. Conecte la luz nocturna LED en el enchufe.
2. Ajuste la intensidad de la luz (hay tres niveles).

ADVERTENCIA

Riesgo de Incendio, Descarga Eléctrica o Lesiones Personales.

Se deben tomar las siguientes precauciones basicas al usar
equipos eléctricos.
Lea todas las instrucciones antes de utilizar el dispositivo.

1. Para reducir el riesgo de lesiones, es necesario
supervisar el uso del dispositivo cuando se encuentre
cerca de nifos.

2. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no
coloque el dispositivo en agua u otros liquidos y
manténgalo alejado de altas temperaturas.

3. No coloque ni guarde el dispositivo en un lugar donde
pueda caer o ser tirado dentro de una bariera o
lavabo. Utilicelo solo en lugares secos.

PL
Model: NL201
Napigcie: AC220-240V
Czestotliwosé: 50/60Hz
Zuzycie Energii: 0.5W Jasnosé O
Temperatura Barwowa: 2.700K L

Czujnik Swiatta
INSTRUKCJA OBSLUGI

1. Podtqcz lampke nocng LED do gniazdka.
2. Ustaw jasnoé¢ (dostepne sq trzy poziomy).

OSTRZEZENIE

Ryzyko Pozaru, Porazenia Prgdem Elektrycznym lub
Obrazenia Ciata.

Podczas korzystania ze sprzetu elektrycznego nalezy
przestrzega¢ podstawowych srodkéw ostroznosci. Przeczytaj
wszystkie instrukcje przed uzyciem urzqdzenia.

1. Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, konieczny jest nadzér, gdy
urzqdzenie jest uzywane w poblizu dzieci.

N

. Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia prqgdem elektrycznym, nie
umieszczaj urzgdzenia w wodzie ani innych ptynach i
trzymaj je z dala od wysokich temperatur.

w

. Nie umieszczaj ani nie przechowuj urzqdzenia w miejscu, z

ktérego mogtoby spas¢ lub wpasé do wanny lub umywalki.

Uzywaj go wytgcznie w suchych pomieszczeniach.

IT

Modello: NL201
Tensione: AC220-240V
Frequenza: 50/60Hz

Consumo di Energia: 0.5wW
Temperatura del Colore:  2.700K O

Luminositd
MANUALE D'USO sensore
diLuce
1. Inserire la luce notturna LED nella presa elettrica
2. Regolare la luminosita (ci sono tre livelli).

AVVERTENZA

Rischio diIncendio, Scossa Elettrica o Lesioni Personali.

Le seguenti precauzioni di base devono essere adottate
durante l'uso di apparecchiature elettriche.
Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare il dispositivo.

1. Per ridurre il rischio di lesioni, & necessaria la
supervisione quando il dispositivo viene utilizzato vicino

, d bambini.
Per ridurre il rischio di scossa elettrica, non immergere il
dispositivo in acqua o altri liquidi e tenerlo lontano da
3 alte temperature.
Non posizionare o conservare il dispositivo in un luogo
dove potrebbe cadere o essere trascinato in una vasca
da bagno o in un lavandino. Utilizzarlo solo in ambienti
asciutti.
cz
Model: NL201
Napeéti: AC220-240V
Frekvence: 50/60Hz
Spotfeba Energie: 0.5W Jas O
Teplota Barev: 2.700K L

Svételny Senzor

UZIVATELSKA PRIRUCKA

1. Zapojte LED no¢ni svétlo do zasuvky.
2. Nastavte jas (k dispozici jsou tfi Grovng).

UPOZORNENI

Riziko Pozaru, Urazu Elektrickym Proudém nebo Zranéni
Osoby.

PFi pouzivani elektrickych zafizeni je nutné dodrzovat

nésledujici zakladni bezpeénostni opatfeni. Pfed pouzitim

zafizeni si prectéte véechny pokyny.

1. Aby se sniZilo riziko zranéni, je pfi pouzivani zafizeni v blizkosti
déti nutny dohled.

2. Aby se sniZilo riziko Grazu elektrickym proudem,

neponofujte zafizeni do vody nebo jinych kapalin a
udrzujte jej mimo dosah vysokych teplot.

w

. Nepokladeijte ani neskladujte zafizeni na mistech, kde by
mohlo spadnout nebo byt vtazeno do vany ¢i umyvadia.
PouZivejte jej pouze na suchych mistech.



